Приложение к решению Муниципального совета Чернянского района от 27.09.2024 г. № 95

1 слайл

Добрый день уважаемая Татьяна Петровна, Марина Владимировна, депутаты. Представляю вашему вниманию информацию «Об итогах организации в 2024 году летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в Чернянском районе»

2 слайд

В летний период 2024 года на территории района функционировали 20 лагерей отдыха и досуга с дневным пребыванием детей и 20 лагерей труда и отдыха с дневным пребыванием детей, организованных на базе общеобразовательных учреждений. Всего в пришкольных лагерях отдохнуло 2272 ребенка.

Всего охвачено более 2400 детей школьного возраста. В том числе были заняты активным отдыхом детей из малообеспеченных семей и находящихся в ТЖС, детей-инвалидов и детей с ОВЗ, стоящих на различных видах учета, а также детей из семей участников СВО.

3 слайд

За пределами Белгородской области из Чернянского района в Республике Крым отдохнули всего -134 чел.

В том числе:

<u>В детском оздоровительном лагере «Мандарин»</u> (Республика Крым) отдохнули 6 детей участников СВО.

4 слайл

<u>В ОГБУЗ «Детский санатории «Бригантина «Белогорье»</u> отдохнули − 18 детей (9 −по направлению Чернянской ЦРБ, 9 − по программе «Время 31-х»), 2 − из семьи участников СВО.

5 слайл

В <u>детский оздоровительный лагерь «Бригантина</u>» (Республика Крым, Бахчисарайский р-н) направлены 100 детей школьного возраста.

В МДЦ «Артек» в летний период направлены 10 детей.

6 слайд

В <u>детский оздоровительный лагерь «Котлостроитель</u>» (Таганрог) направлены 20 детей школьного возраста.

7 слайд

С 9 по 29 августа на базе оборонно-спортивного лагеря «Авангард» в Волгоградской области прошла 4я заключительная смена 2024 года «Время юных Героев», в которой приняли участие 43 школьника.

8 слайл

МБУ «Детский оздоровительный центр «Орбита» в 2024 году осуществлял свою деятельность в соответствии с действующими нормативноправовыми документами. Проведены три оздоровительных смены по 21 дню для детей из Чернянского, Волоконовского, Вейделевского районов и Шебекинского городского округа. И 1 смена продолжительностью 14 дней

для детей, посещающих духовно-просветительский центр имени Веры, Надежды, Любови при Белгородской митрополии. Всего 350 детей.

9 слайд

Всего в летний период в школьных лагерях прошли 2 смены по 14 календарных дней каждая. В рамках смен школьники были привлечены к патриотических проведению экологических И акций, квестов И интеллектуальных командообразование, соревнованиям игр на ПО настольному теннису, шахматам и другим видам спорта, Дням здоровья, Дням правовых знаний.

10 слайд

В лагерных сменах дети приняли участие в проведении операций «Безопасность детей на дорогах», «Безопасные каникулы».

11 слайд

В общеобразовательных учреждениях системно проводится мониторинг несовершеннолетних, желающих трудоустроиться. В период с января по август 2024 года трудоустроено 1140 несовершеннолетних, что составляет 107% к плановому показателю. Из них 325 человек были заняты в летний период, в том числе трудоустроены 7 подростков, состоящих на различных видах профилактического учета.

12 слайд

Рабочие места для трудоустройства несовершеннолетних предоставили следующие организации: ОАО «Орлик», «Служба благоустройства», «АХЧ органов местного самоуправления Чернянского района», дошкольные образовательные учреждения п. Чернянка, «ФОК», «ЦМИ», «Ледовая арена», «Центр культурного развития п. Чернянка», «Чернянская ЦРБ им. П.В.Гапотченко», администрации сельских поселений Чернянского района.

13 слайд

Согласно распоряжению Правительства Белгородской области от 29 апреля 2024 года №331-рп на территории Белгородской области реализуются мероприятия по организации военно-исторических сборов «Армата» для учащихся общеобразовательных организаций. В Чернянском районе на территории МБОУ «СОШ с. Ольшанка» были проведены сборы для обучающихся общеобразовательных организаций Чернянского, Борисовского, Прохоровского, Корочанского, Алексеевского районов, организации профобразования п. Чернянка.

14 слайд

Всего 428 обучающихся и студентов с 17 июня по 12 июля (4 смен) стали участниками мероприятия, которое направлено на овладение первичных навыков и умений воинских специальностей; физическое совершенствование и оздоровление участников; развитие их интереса к истории родного края, малой родины; положительного отношения к позитивным ценностям общества.

15 слайл

В рамках межведомственных профилактических операций «Подросток», «Каникулы» на территории Чернянского района организованы конкурсноразвлекательные мероприятия, организованные педагогами учреждений дополнительного образования, работниками культуры и сотрудниками молодежной политики.

За прошедший летний период в учреждениях культуры района состоялись мероприятия согласно комплексному плану по организации летнего отдыха детей и учащейся молодежи. Чтобы досуг детей был интересным, использованы интерактивные формы клубной и библиотечной работы. в число таких форм вошли квест - игры, виртуальные путешествия, флешмобы, брейн - ринги, танцевальные батлы, мастер - классы.

В п. Чернянка проводились мероприятия в ЦКР, в парке культуры и отдыха возле фонтана и на концертной площадке. прошли фестивали, концерты, конкурсы, мастер - классы по различным видам декоративно - прикладного творчества и изобразительного искусства.

В рамках внестационарного культурного обслуживания "Автоклуб" с творческими коллективами и специалистами по организации детского и молодежного досуга состоялось 22 выезда в села, где отсутствуют учреждения культуры с конкурсно - игровыми и концертными программами.

16 слайд

Также, в рамках организации занятости несовершеннолетних были проведены районные мероприятия: Фестиваль-форум молодёжи «Творческий цех – 2024», районный конкурс организаторов детского и молодёжного досуга «Мастера хорошего настроения».

Помимо основных перечисленных направлений работы с данной категории населения проводились мероприятия в рамках программы популяризации культурных мероприятий «Пушкинская карта». Среди наиболее интересных можно выделить: программа «Пушкин: однажды и навсегда», программа «Извилиум», мастер-класс «Браслет из бисера», молодёжный квиз «Микс», интеллектуальная игра «Чайный путь», арт-игра «Литературный клондайк.

17 слайл

Работа киноплощадок.

С 1 июня 2024 года по 31 августа в вечернее время функционировали киноплощадки в поселке Чернянка, на которых по графику работают специалисты по работе с молодежью и осуществляется демонстрация кинофильмов и мультфильмов. Перед началом кинопоказа специалисты проводили с детьми и молодежью конкурсно-развлекательную программу. Всего за лето было проведено 36 конкурсно-развлекательных программ и кинопоказов. А так же были проведены профилактические и пропагандистские акции.

18 слайд

Мероприятия молодежной политики.

В рамках реализации плана мероприятий молодежной политики, организована работа с волонтерами, которая включает в себя проведение акций, квизов, конкурсов, соревнований, Школ волонтеров, мастер-классов, встреч с представителями различных служб и профессий, как в дневное, так и в вечернее время.

19 слайд

С целью организации занятости детей и молодежи в летний период в районе была организована спортивно-массовая работа.

В июне месяце школы района посещали ледовую арену «Айсберг» в п.Чернянка, для детей был предоставлен лед для массового катания. Всего посетило 200 детей.

На базе плавательного бассейна «Дельфин» в июне и августе дети школ района посещали плавательный бассейн, осваивали навыки плавания в рамках проекта «Плавание для всех». Всего посетило 150 детей.

В рамках реализации проекта «Дворовый тренер», который организован по федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография», с целью популяризации спорта и здорового образа жизни с 1 июня по 31 августа этого года на 40 спортивных площадках Чернянского района была организована работа дворовых тренеров в количестве 42 чел.

Вначале сезона для работы был приобретен спортивный инвентарь, тренера были обеспечены необходимым спортивным инвентарем. Согласно графика работы, тренировочные занятия проходили три раза в неделю.

За три месяца работы мы достигли впечатляющего результата – 1512 проведённых занятий, охватив более 4000 человек.

В рамках работы дворовых тренеров проводились соревнования среди дворовых команд, мастер-классы по различным видам спорта, прием нормативов ВФСК «ГТО». Всего проведено 240 мероприятий, где приняло участие более 3770 чел.

Так же в летнее время на территории района работали спортивные секции, занятия вели 10 тренеров по таким видам спорта как: кикбоксинг, бокс, борьба, плавание, прыжки на акробатической дорожке, футбол, хоккей, фигурное катание, баскетбол, волейбол, а так же проходили занятия по уличной атлетике. Спортивные секции посетило 450 детей.

В летний период так же были проведены мероприятия направленные на привлечение детей к занятиям спортом: турниры по футболу, волейболу, баскетболу среди дворовых команд спортивных площадок Чернянского района, соревнования были приурочены ко Дню молодежи, Дню образования п. Чернянка и Чернянского района, Международному Олимпийскому дню, Дню семьи, любви и верности, 5-я районная Спартакиада среди поселений Чернянского района «Семья - залог будущего!», «СЕМЕЙНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ», «Открытый кубок Белгородской области по лыжероллерам», организована и проведена встреча Чемпиона Bellator ММА в полутяжелом весе, победителя гран - при Bellator в полутяжелом весе, на территории

поселка проведен областной парад физкультурников. Всего в мероприятиях приняло участие более 3000 чел.